

## 党政办公室第5次部门例会

（本网讯：廖文安）4月3日中午，党政办公室在行政楼410召开本学期第5次部门例会，党政办人员参加会议，会议由党政办负责人程树武主持。



会议现场 吕远茹摄

会上传达学习了习近平总书记考察湖南重要讲话精神和全国“两会”会议精神及《中国共产党纪律处分条例》。会议指出，以学为先，学以致用，把会议精神落在实处，要加强对“新质生产力”的学习研究，为建强应用型本科高校贡献力量。要念好纪律“紧箍咒”，在严格执行《条例》和维护党的纪律上走在前列、当好表率。要为基层减负，坚决整治形式主义、官僚主义问题，要精兵简政，抓好为基层减负工作。

会上，各科室就上周的工作进行了总结，梳理了下一步工作打算。讨论了关于接待服务、会议室建设、信息交流发布、师范专业认证专家进校时间段的综合协调工作。会议强调，要充分发挥办公室综合协调的作用职责，做好会务工作，为各项会议提供强力保障。加强信息

报送工作，搭建好信息交流平台。做好师范专业认证期间的各项工作，树立“兜底”服务意识。

会议对年度考核、师德师风考核等工作作了布置。

（编辑：廖文安/一审一校：吕远茹/二审二校：朱建亚/三审三校：程树武）